



商报济南消息 11月28日,“我的大学奇遇季”校园寻宝之旅公益活动走进山东政法学院,这也是本年度寻宝活动的收官之旅。本次活动由山东商报·速豹新闻网、山东政法学院主办,现场千余名学生代表参与开幕式并体验寻宝活动。

山东商报总编辑李杰在致辞中回顾了山东商报的创办历史,“山东商报从2001年改刊起就一直坚持为政府分忧、关注民生,架起政府与市民之间沟通的桥梁。我们起于纸,但又不止于纸。近年来,山东商报始终深耕校园,山东高考指南微信公众号的粉丝量也在20万+,‘山东精品高招会’举办十年,服务数以万计的考生和家长,如今已成为品牌活动。”他对现场的同学们表示,“这段独特而富有创意的‘校园寻宝’探险之旅,不仅仅是对大家体力的一次小挑战,更是对智慧与团队合作精神的深度磨砺。通过寻宝集章、打卡拍照、互动答题等丰富多彩的形式,在探索中发现自我,在欢笑中收获友谊。你们的每一次发现、每一点感悟、每一份热情,都将成为传播校园文化、展示学校形象的重要力量。相信通过你们年轻而充满活力的视角,定能让更多人感受到山东政法学院独特的校园文化和精神风貌,让正能量在校园内外广泛传递。”

山东政法学院团委书记贾俊涛在致辞中表示,作为一所以法学为特色和优势,兼有经济学、管理学、文学、工学等多学科的应用型政法类大学,山东政法学院始终秉承“博学笃行、刚健中正”的校训,致力于培养新时代创新型、应用型、高素质法治人才。“为了让同学们感受到山政独特的校园文化和精神风貌,活动将校园文化地标、校史知识、传统法律文化知识与运动相结合,并在过程中设计了富有趣味和挑战性的寻宝游戏。希望同学们在探索中体悟校史校情,凝聚爱校荣校情怀;在享受游戏乐趣的同时感受浓厚校园法治文化,提升法治素养。”

活动中,参赛同学们手持寻宝地图,按图索骥穿梭在校园的每一个角落,寻找着“宝藏”所在的打卡点。每到一处打卡点,都需完成相应的任务挑战,并取得通关印章。整个寻宝过程既紧张刺激又充满乐趣,学生们在寻找宝藏的同时,也深刻感受到了校园文化的魅力和历史变迁。

自9月28日起,“我的大学奇遇季”校园寻宝之旅先后走进齐鲁工业大学、山东交通学院、山东艺术学院、山东政法学院等省内高校,通过趣味横生的寻宝集章、校园地标打卡、校园文化互动答题等活动形式,让大学新生在探索中快速了解、熟悉校园,并通过年轻人的视角,借助媒体平台宣传学校、传播校园文化好声音。同时以此次活动为契机,助力高校学子在今后的学习实践中,弘扬爱国精神,传承校本文化,励志勤学、拼搏奋进,夯实专业基础,提升能力素养,努力成为栋梁之材。

◎山东商报·速豹新闻网记者 张舒

奇遇寻宝,青春探秘

「我的大学奇遇季」走进山东政法学院



28日,千余名学生代表参与开幕式并体验寻宝活动,同学们按图索骥穿梭在校园每一个角落 本专题摄影 记者 赵天羿

